



УКРАЇНА  
ВІДДІЛ ОСВІТИ ЗМІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

13 лютого 2024 року

м. Зміїв

№ 19

Про результати проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік

Відповідно до статті 17 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування”, Типового положення про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2001 року № 1440 (із змінами), Загальних методичних рекомендацій щодо проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування покладених на них обов'язків і завдань, затверджених наказом Голодержслужби від 30 червня 2004 року № 102, Порядку проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань, затвердженого наказом Відділу освіти Зміївської міської ради від 30 січня 2024 року № 10; на виконання наказу Відділу освіти Зміївської міської ради від 30 січня 2024 року № 11 «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік», з метою здійснення регулярного контролю за проходженням служби в органах місцевого самоврядування та професійними досягненнями посадових осіб Відділу освіти Зміївської міської ради, була проведена щорічна оцінка виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік. Щорічній оцінці у відділі освіти підлягало 2 посадові особи. Враховуючи самооцінку, оцінку безпосередніх керівників, виконання посадовими особами відділу освіти посадових обов'язків, визначених у посадових інструкціях, окремих доручень керівника, підсумкову оцінку “висока” одержали 2 особи.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік з підсумковими оцінками:

“висока” - Наталії КРАВЧЕНКО, заступнику начальника відділу освіти Зміївської міської ради;

“висока” - Наталії СЕРГІЄНКО, головному спеціалісту відділу освіти Зміївської міської ради.

2. Враховувати результати щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік при атестації посадових осіб, а також при розгляді питань просування по службі, присвоєнні чергового рангу, встановленні передбачених законодавством надбавок, премій або змін їх розміру, формуванні кадрового резерву та інших питань проходження служби в органах місцевого самоврядування.

3. Посадовим особам відділу освіти Зміївської міської ради:

- врахувати у своїй подальшій професійній діяльності зауваження, пропозиції та рекомендації, надані під час проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік;

- приділяти постійну увагу розвитку ініціативи, вдосконаленню процесу організації професійної діяльності, підвищенню професійної компетентності посадових осіб.

4. Наталії СЕРГІЄНКО, головному спеціалісту відділу освіти Зміївської міської ради долучити заповнені форми бланків щорічної оцінки виконання посадовою особою відділу освіти Зміївської міської ради посадових обов'язків і завдань за 2023 рік до особових справ посадових осіб.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти



Інеса СОЛЯНИК